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ACTA NÚMERO 4/XII/1.ª SL 

 

Aos vinte e seis dias do mês de Julho de 20011, reuniu, pelas dezoito horas, a Comissão 

Eventual para Acompanhamento das Medidas do Programa de Assistência Financeira a 

Portugal, na sala cinco do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados 

constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem 

de Trabalhos:  

1. Aprovação das Actas nº 4 

2. Aprovação do Plano de Actividades 

3. Aprovação do Regulamento 

4. Outros Assuntos 

 

O Senhor Presidente deu início aos trabalhos colocando à consideração da Comissão Eventual 

para o Acompanhamento das Medidas do Programa de Assistência Financeira a Portugal 

(CEAMPAFP), o projecto da Actas nº 4, tendo a mesma sido aprovada por unanimidade.  

Seguidamente, o Senhor Presidente, no âmbito do segundo ponto da OT, declarou aberta a 

discussão da proposta de Plano de Actividades.  

Intervieram na discussão os Senhores Deputados Pedro Pinto (PSD), João Ramos (PCP), Miguel 

Tiago (PCP), tendo o Plano de Actividades da CEAMPAFP para a 1.ª Sessão Legislativa da XII 

Legislatura, sido aprovado por unanimidade da Comissão. 

Dando sequência à reunião o Senhor Presidente, colocou à consideração da Comissão o 

projecto de Regulamento, conforme o terceiro ponto da OT, informando que havia sido 

introduzido no artigo 15.º, o contributo do BE remetido pelo Senhor Deputado João Semedo. 

Intervieram na discussão os Senhores Deputados Pedro Pinto (PSD), Basílio Horta (PS), Miguel 

Tiago (PCP), João ramos (PCP). 
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Na sua intervenção o Senhor Deputado Pedro Pinto (PSD) informou a Comissão que, no âmbito 

do nº 4 do artigo 15.º, não se deveria abrir a excepção para os dois Grupos Parlamentares 

maioritários de poderem exercer o direito de requerer uma audição por duas vezes. 

Manifestaram a sua concordância com esta posição os Senhores Deputados, Miguel Tiago 

(PCP) e Basílio Horta (PS), tendo por isso sido retirada, do número 4 do artigo 15.º, a frase que 

permitia aos GP’s maioritários utilizarem aquele direito por duas vezes durante a sessão 

legislativa.  

Colocado à votação o projecto de Regulamento o mesmo foi aprovado com os votos favoráveis 

do PSD, PS, CDS-PP e do BE e com a abstenção do PCP. 

No âmbito do último ponto da OT – Outros Assuntos, o Senhor Presidente informou a 

Comissão que havia já estabelecido os primeiros contactos com o Governo no sentido de ser 

marcada a primeira audição. Adiantou, ainda, que o Governo se mostrou disponível para 

reunir depois do dia doze de Agosto, ou mesmo nesse dia, tendo em consideração, ser essa a 

data de conclusão dos trabalhos dos Chefes da Missão Internacional para Portugal (CE, BCE e 

FMI).  

Antecipando que, quanto a esta questão, poderiam existir opiniões distintas, e, salientando 

que a primeira audição irá marcar o ritmo dos trabalhos, dado que será o Governo a avançar 

com a apresentação da metodologia a utilizar, o Senhor Presidente colocou à discussão a 

marcação da data da primeira audição com o Governo, informando, por último, que segundo a 

Senhora Secretária de Estado dos Assuntos havia comunicado que o interlocutor do Governo 

iria ser, provavelmente, o Senhor Ministro de Estado e das Finanças (MEF) ou o Senhor 

Secretário de Estado Adjunto do Primeiro Ministro. 

Intervieram na discussão os Senhores Deputados Pedro Pinto (PSD), Miguel Tiago (PCP) e 

Vitalino Canas (PS). 

Na sua intervenção o Senhor Deputado Pedro Pinto (PSD) informou a Comissão que a sua 

proposta de datas, seria ou para 23 de Agosto ou a 30 de Agosto, mas que tendo em 
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consideração a proposta colocada pelo Senhor Presidente, não estava em condições para 

manter essas datas. 

O Senhor Deputado Miguel Tiago (PCP) interveio informando que no seu entender a audição 

deveria acontecer no final do mês de Agosto. 

O Senhor Deputado Vitalino Canas (PS) disse que não seria forçoso que a adição ocorresse 

numa terça-feira. 

Por último, interveio o Senhor Presidente, concluindo que iria restabelecer os contactos com o 

Governo, ficando como datas prováveis para a audição, os dias 23 ou 30 de Agosto, 

adiantando que iria fazer seguir a informação de que havia sido o GP do PSD a sugerir aquelas 

datas, e informando a Comissão de que não haveria reunião ordinária da Comissão no dia dois 

de Agosto. 

A reunião foi integralmente gravada em suporte áudio e, encontrando-se o respectivo 

registo vídeo disponível para consulta na página Internet do Parlamento. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelas dezoito horas e cinquenta minutos, 

dela se lavrando a presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

 

Palácio de São Bento, 3 de Agosto de 2011 

 

 

       O Presidente da Comissão 

 

          (José Vieira da Silva) 
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 Folha de Presenças 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Adolfo Mesquita Nunes 

 Basílio Horta 

 Carlos Abreu Amorim 

 Clara Marques Mendes 

 Fernando Medina 

 Fernando Virgílio Macedo 

 João Galamba 

 João Semedo 

 Luís Leite Ramos 

 Maria José Castelo Branco 

 Miguel Frasquilho 

 Miguel Freitas 

 Miguel Tiago 

 Nuno Reis 

 Paulo Batista Santos 

 Pedro Pinto 

 Teresa Anjinho 

 Vieira da Silva 

 Vitalino Canas 

 Idália Salvador Serrão 

 João Ramos 

 Maria Helena André 
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Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Duarte Pacheco 

 Pedro Nuno Santos 

 

 

 

  

 

 

 


